JEGYZŐKÖNYV

HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2022. AUGUSZTUS 25-ÉN (CSÜTÖRTÖK) 9:30 ÓRAKOR MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

Készült: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. augusztus 25-én (csütörtök) 09:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyílt ülésén.

Az ülés helye: Hencida Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme.

Jelen vannak:
Szémán László polgármester
Dienes Lajosné alpolgármester
Győri László külsős alpolgármester
Nagy Jenő települési képviselő
Nagy Lászlóné települési képviselő
Rézműves Béla települési képviselő
Szémán Gyula települési képviselő
Varga János települési képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Barcsai Sándor aljegyző
Antalné Nagy Éva Irén jegyzőkönyvvezető

Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő társaimat, valamit a megjelenteket! HencidaKözség Önkormányzata 2022. augusztus 25-i, rendkívüli képviselő-testületi ülését ezennel megnyitom. Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők több,mint fele jelen van, tehát az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérném Varga János és Nagy Jenő Képviselő Urakat.
A jelöltek a felkérést elfogadták.

Szémán László polgármester: Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
meghozta a következő határozatot:

33/2022. (VIII.25.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta, Nagy Jenő és Varga János képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


Napirendi pontok:

1. Előző testületi ülés óta eltelt időszak beszámolója
Előadó: Szémán László polgármester

2. Előterjesztés szociális tűzifa pályázatra
Előadó: Szémán László polgármester

3. Előterjesztés gyermekvédelmi rendelet módosítására
Előadó: Szémán László polgármester

4. Különfélék
Előadó: Szémán László polgármester
              

[bookmark: _Hlk114148030]Szémán László polgármester: Aki a napirendi pontok ebben a sorrendben való tárgyalásával egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
meghozta a következő határozatot:

34/2022. (VIII.25.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét elfogadta.
Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester

1. Napirendi pont

Szémán László polgármester: Mivel nyári időszak van, különösebb jelentőségű dolgok nem történtek. A temetőhöz vezető út kivitelezése befejeződött, a műszaki átadás megtörtént. Az óvoda konyha felújítása a végéhez közeledik, szerintem napokon belül végeznek a munkákkal. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése?
Kérdés, hozzászólás nem volt.

2. Napirendi pont

Szémán László polgármester: Az idén is volt lehetőség az önkormányzatoknak pályázni a szociális tűzifára. Hencida település esetében 432 erdei m3 tűzifa igényelhetünk. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: A törvény különböző mutatókat használ. A közfoglalkoztatottak száma és még néhány dolog figyelembevételével lehet kiszámolni, hogy mennyit kérhetünk.

Szémán László polgármester: Ezt nem mi számoljuk ki, hanem a rendszer.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ezekkel a mennyiséggel lehetne játszadozni, ha odafigyelnénk ezekre a mutatókra. Nem tudom a dátumot, hogy december 31, vagy január 31-gyel számolnak, ha aznap maradna a közfoglalkoztatottak száma több köbméter lehet. Nagyobb odafigyelés kellene, és akkor lehetne ezeket a mutatókat emelni. 

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Tavaly is körülbelül ennyi volt. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Igen, mert tavaly is körülbelül ennyi volt a közfoglalkoztatottak száma. A jelenlegi energia helyzet miatt még nagyobb szükségünk lenne erre, mert lehet, hogy több lesz az igénylő, mint a tavalyi 300 körüli, hogy az is beadja, aki eddig nem adta be.

Szémán László polgármester: Én nem láttam azt a papírt, amit ki kell tölteni, de a közfoglalkoztatottaknál milyen dátumok vannak?

Dienes Lajosné alpolgármester: Amit központilag megállapítottak, eddig sem adták mindet. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Gyakorlatilag akkor lehet ez még kevesebb lesz.

Dienes Lajosné alpolgármester: Persze.

9:47-kor megérkezett Rézműves Béla települési képviselő.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ezen már nem tudunk változtatni, de jövőre oda kell figyeli rá.   

Szémán László polgármester: Igen, hogy milyen adatokat vesz figyelembe. Lényegében a közfoglalkoztatottak száma ugyanaz, mert év közben nem igazán indul közfoglalkoztatási program.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A településre való kiszállítás után minél hamarabb történjen meg a lakossághoz való kijuttatása is, ne hagyjuk a következő évre.

Szémán László polgármester: Lehet lesz rá esély, erről majd még beszélni fogunk.
[bookmark: _Hlk114484404]Aki egyetért azzal, hogy a szociális tűzifára beadjuk a pályázatot, kérem, kézfeltartással jelezze.

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

A képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
meghozta a következő határozatot:


35/2022. (VIII.25.) számú határozat

Hencida Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2022. évi központi 
költségvetéséről szóló 2021.  évi XC.  törvény 3.  melléklet 2.2.1. pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására” támogatási igényt nyújt be 432 m3 kemény lombos tűzifa vásárlásra, önerő biztosítása nélkül.

Hencida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér és a szociális rászorultság és a 2022. évi igénylés részletes feltételeit rendeletben szabályozza.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


3. Napirendi pont

Szémán László polgármester: Az étkezési térítési díjak emelése van szükség. Élelmezésvezető Asszonytól is kaptunk egy összefoglalót. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Egyértelmű, hogy a nyersanyag költségek megemelkedtek. Nem tudom, hogy rezsi, bér, egyéb járulékokat tartalmaznak-e ezek az összegek? 
Az óvodában lévő gyerekeknek a napi három étkezés 775 forint, ezt úgy kell értelmezni, hogy ennyit az állam téríteni fog?

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Igen, ha megadják.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Gondolom ez vonatkozik az iskolásokra és a napközis gyerekekre is. 

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Igen, de októberi felméréssel kell jelezni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A gyermekétkeztetéssel különösebb probléma nincs, lehet emelni, de ha megegyezik, akkor jó. Nálunk, ami probléma, az a felnőtt étkeztetés. Ezzel a nyári étkeztetéssel is van probléma, mert szerintem nem ad annyit az állam, amennyibe kerül az étel.

Szémán László polgármester: A veszélyhelyzet miatt nem lehetett változtatni, a térítési díjakat.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Én úgy tudom, hogy 500 forintot térít az állam, és 850 forintba kerül egy ebéd.

Nagy Jenő települési képviselő: Jó lett volna egyeztetni. Erről kellett volna testületi ülést tartani, nem most, ha már nem tudjuk kifizetni.

Szémán László polgármester: Mindig is innen rendeltünk. Értem, hogy mit mondasz, ha összeülünk és gondolkozunk, lehet lett volna olyan, aki ingyen adta volna a kaját. Ezt meg kell rendelni, mert el kell lássuk a gyermekétkeztetést. 

Nagy Jenő települési képviselő: Döntöttetek több millió forint sorsáról.

Dienes Lajosné alpolgármester: Nem vállalja fel mindenki, hogy ennyi főre megfőzi az ételt, mert annak idején, két-három évvel ezelőtt és most is körbe lett járva, hogy honnan lehetne minél olcsóbban, hogy elvállalják. Nem vállalta el senki, csak Peterd, mert viszonylag sok adagot kell elkészíteni. 
Mielőtt a tanév véget ért, tudtuk, hogy a konyha felújításra vár a konyha, nem fog üzemelni, Ica a környező, és még a viszonylag távolabb eső konyhákat megkereste, árajánlatot kért, és Peterd volt a legkedvezőbb, ettől csak magasabb ajánlatot adtak. Nyilván onnan rendeltünk.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Régen ott helyben porciózták és fogyasztották el az ebédet, és annyit kapott a gyerek, amennyit megeszik.

Szémán László polgármester: Csak az volt a probléma, hogy nagyon kevesen vették ezt igénybe. Megigényelték, megfőzte a konyha, csak a fele gyerek nem szereti ott megenni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ezt a gyereknek kötelező igényelni? 

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Nem kötelező, ez egy igényfelmérés.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Akkor úgy kellene, mint a népkonyhát, hogy egy bizonyos idő után, ha nem jön érte az ebédért, akkor kihúzzák a listáról és jöhet a következő.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Ez egyrészt kötelező.

Szémán László polgármester: Igen, csak az a gond, hogyha nem jön 1-2 nap, utána megint jön, utána nem jön 3 nap. Ha étkeztetünk 100 embert, akkor 100 emberre meg kell főzni. Rámegy a rezsi, a nyersanyag. Ha nem megy el megenni, csak 70 gyerek, a 30 gyerekre megfőztük, kiment az ablakon, és nem fogja fizetni az állam, csak arra a 70 főre, és ez így pazarlás. Így meg kiporciózzák és elviszik.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Az óvodai létszám 47 ez nem olyan sok, ott vannak 20-an, és ott alszanak 6-an és ennek még örülnek is. Már az óvodának sem jön ki a bérköltsége abból, amit küld az állam. Alexa meg szeretne még egy embert, mert az óvodavezetői feladatát nem tudja gyakorolni. Valahol fel van borulva egy pár dolog. Rájuk komoly nevelési, oktatási dolgok hárulnak, és úgy látom, hogy örülnek, ha minél több gyereket hazavisznek, hogy ne aludjanak ott délután. A gyerekekkel azt is meg kell tanítani, hogy délután az olyan korú gyereknek pihenni kell, még akkor is, ha nem alszik, mert a fejlődéshez az szükséges.

Nagy Jenő települési képviselő: Az egyik szülő azt mondta, hogy azért viszik haza ebéd után a gyerekeket, mert van tetves az óvodások között.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A mostani védőnő, nagyon lelkiismeretes, ellenőrzi a gyermekeket, és ha talál akkor nem engedi a gyerekeket közösségbe, csak akkor, ha többszöri ellenőrzés után már teljesen tiszta a gyerek feje. A védőnő hiába teszi rendbe, ha a szülő otthoni nem úgy mossa az ágyneműt. Ez egy ördögi kör.

Szémán László polgármester: A védőnő, ha idejött és kért pénzt, akkor kapott. Kötelessége az önkormányzatnak tetűt irtani? A tetűirtót vegye meg a szülő.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Nem értek egyet, hogy ez az önkormányzatnak nem feladata. Az óvodában az óvónőknek feladata, a védőnőnek is.

Szémán László polgármester: Az óvónőnek igen, hogy szóljon a szülőnek, hogy legyen szíves gondoskodjon róla, hogy ne legyen tetves a gyerek, de ha idejön a védőnő, megveszi, akkor az önkormányzat kifizeti.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Annyit akarok mondani, hogy az óvodánál a létszámmal van probléma. Ha 40-en vannak és ebből végül ott marad 20 gyerekből 10, biztos, hogy kell nekünk 4 óvónő, 2 dajka, annyi plusz ember? 

Szémán László polgármester: Ezt nem mi döntjük el, hogy hová hány ember kell, ezt megmondja a jogszabály.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Két csoport van, ahhoz kell két óvónő, két dajka

Nagy Lászlóné települési képviselő: A közfoglalkoztatott meg a dajkákat tehermentesíti.


[bookmark: _Hlk114492216]Szémán László polgármester: Aki azzal egyetért, hogy az óvodai és napközi étkezést a mellékletben szereplő térítési díjakkal fogadjuk el, kérem, kézfeltartással jelezze.

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.

A képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
meghozta a következő rendeletet:


[bookmark: _Hlk111728263]Hencida Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének
7/2022. (VIII. 25.) számú önkormányzati rendelete
a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 11/2021. (XI. 25.) számú rendeletének módosításáról 

Hencida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben, valamint a fiatalok életkezdési támogatásáról szóló 2005. évi CLXXIV. törvény 6. § (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:
1. § Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2021. (XI. 25.) számú rendeletének 1. számú mellékletének helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép. 

[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark199][bookmark: bookmark251][bookmark: bookmark252][bookmark: bookmark253][bookmark: bookmark254]2.   § Ez a rendelet 2022. szeptember 1-én lép hatályba.

1. számú melléklet a 7/2022. (VIII. 25.) számú rendelethez

Térítési díjak 2022. 09. 01-től.

	
	Óvoda
	Napközi

	Tízórai
	100.-Ft
	165.-Ft

	Ebéd
	535.-Ft
	655.-Ft

	Uzsonna
	140.-Ft
	140.-Ft

	Összesen
	775.-Ft
	960.-Ft


P. H.


           Szémán László                                                                 Dr. Vámosi Margit	
            polgármester                                                                               jegyző


	Kihirdetés módja: Önkormányzati Hivatal
Hirdetőtáblájára való kihelyezéssel
	

	Dátum: 2022. 08. 25.
	Dr. Vámosi Margit
név, aláírás 
jegyző



4. Napirendi pont

Szémán László polgármester: Testületi határozat kell ahhoz, hogy az önkormányzatok rendkívüli támogatására benyújthassuk a pályázatot.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A legnagyobb gázfogyasztó az óvoda, ott nem lehet fával tüzelni. Az is baj, hogy az óvónők panaszkodnak, hogy hideg van, a konyhásoknak meg melegük. A felső rész nem lehet lekötni, elzárni? És ott van a kultúrház, ott is csak gázkazán van.

Szémán László polgármester: Óvodában kazán csere szükséges. A konyhai hőmérsékletszabályozás is meg lesz oldva, mert lecserélik a radiátorokat, és le lehet zárni. A művelődési házban le vannak határolva területek. Például a terasz, és a fenti rész. Le lehet költözni a klubhelyiségbe, ott konvektor van. A többi konvektort le kell tekerni, éppen csak annyira, hogy el ne fagyjon.
[bookmark: _Hlk114646376]
Nagy Jenő települési képviselő: Annak idején kezdeményeztem, hogy az óvoda felújításnál találkozzunk az óvodában és nézzük meg minek szükséges az újítása, korszerűsítése. Az áram vezetéket, a gázt is meg kellett volna beszélni. Indukciós kazánt és indukciós főzőlapot is lehetett volna beszerezni, ami kevesebbet fogyaszt. Így változás nem lesz. 

Szémán László polgármester: Nem tudjuk, hogy paraméterekben egy indukciós főzőlap egy nagy konyhai működésben ellátná-e a feladatát?

Nagy Jenő települési képviselő: Annak a bekerülési része, az biztos milliós nagyságrendű, a hőképzése sem akkora, de ugyanakkor ellátta volna azt a feladatot. Bizonyos korszerű dolgok beszerzését be lehetett volna építeni ebbe a pályázatba. 

Szémán László polgármester: Igen, ha belefért volna.

Dienes Lajosné alpolgármester: Egyedül a gázzsámoly, ami gázról megy, a többi mind áramról üzemel. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Tehát akkor van az óvoda, a kultúrház, ezt kitárgyaltuk, ott valamit kell csinálni, mert magasak a költségek. 

Nagy Jenő települési képviselő: Szerintem a hivatalban lévő irodák használatáról egy külön testületi ülésen tárgyaljunk. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: A lényeg az, hogy amit fűteni kell, az az óvoda, a kultúrház, a családsegítő és a védőnő.

Nagy Jenő települési képviselő: Szerintem szedjük csoportba, ami energiával kapcsolatos, és külön térjünk ki rá. Felsoroljuk, hogy a sportpályától a lóudvarig mi van benne, mennyit fizetünk, és mit lehetne csinálni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A REKI-t be kell adni. Az mekkora összeg tud lenni?

Dienes Lajosné alpolgármester: Azt még nem tudjuk. 

Rézműves Béla települési képviselő: Első perctől 800 forint egy ebéd a Peterdről?

Szémán László polgármester: Ennyiért adják.

Szémán László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a REKI támogatásra beadjuk az igényt, kérem, kézfeltartással jelezze.

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.

A képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
meghozta a következő határozatot:

36/2022. (VIII.25.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím pontja, valamint e tárgykörben megjelent pályázati kiírás alapján támogatási igényt nyújt be vissza nem térítendő települési önkormányzatok rendkívüli támogatására.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


Szémán László polgármester: A felnőtt étkezési térítési díjmegállapítása a következő téma.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Az étkezés három részből tevődik össze: nyugdíjas, vendég ebéd 18-20 fő, alkalmazotti ebéd 9 fő. Támogatni kellene az önkormányzatnak az étkezést szociálisból.

Szémán László polgármester: Ezt abból nem lehet.

Nagy Lászlóné: A táblázatban a szociális étkeztetési támogatás – ahol a nyugdíjasok 175.- forintért kaptak egy ebédet –erre 5.700.000.- forintot különítettünk el Jegyző Úrral.

Szémán László polgármester: A nyugdíjasoknál legyen, de most arról beszéljünk, hogy a munkahelyi étkezés legyen-e kedvezményes?

Nagy Lászlóné települési képviselő: Nyugdíjas legyen, nekik itt a fedezet, amit kiszámoltunk. Az alkalmazottiban fel kell sorolni, mert abban benne vannak az óvónők, a dajkák, a hivatali dolgozók.

Nagy Jenő települési képviselő: Akkor ebbe nem tartoznak bele a tanárok, a postai és TSZ-dolgozók.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A vendég ebédnél ne legyen kedvezmény.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Elnézést kérek, témaváltás következik. György Judit érkezett hozzánk segíteni, aki műszaki ellenőr. Vízzel kapcsolatos dolgokban sokkal jobban tájékozottabb, mint mi. Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy 3 ajánlattételi felhívást küldtünk ki három vállalkozás irányába, az ivóvízkút létesítésének kivitelezésére. Ebből 2 cég válaszolt. A döntés a Képviselő-testület kezében van, de olyan szakkérdések merülhetnek, és merülnek is fel, amihez célszerűnek láttam, hogy egy szakembert is meghívjunk. Át is adnám a szót.

György Judit meghívott: Szervusztok! Én a PLÁNUM 97 Kft. képviseletében jöttem most, mint műszaki ellenőr. Vízgazdálkodási-szennyvízellátási szakmérnöki diplomám van, hidrogeológus alapdiplomám van, tehát bányász vagyok. Vízbányász. A cégünk már 26 éve dolgozik ezen a területen. Én több, mint 25 éve dolgozom, mint vízépítő mérnök. Szívesen elvégezzük a műszaki ellenőri feladatokat. A céggel kapcsolatban várom a kérdéseket.

Nagy Jenő települési képviselő: Azt szeretném kérdezni a kúttal kapcsolatban, hogy mit kell megvalósítani, milyen jellegű probléma volt vele.

György Judit meghívott: Kapott információ szerint a településnek 1 darab ivóvizes kutja volt, aminek az ideje kiszolgálta a kút működési idejét, vannak vele termelési problémák. Ezt a Vízművek műszaki igazgatójával egyeztettem. Ezért kell egyteljesen új kutat fúrni, de a régi megmarad tartaléknak. Ezt a települést ellátni lajtoskocsival, az horribilis költség lenne, nem beszélve arról, hogy mindenkinek roppant kellemetlen lenne. Vis major keretben fog önöknél megvalósulni egy darab új ivóvizet biztosító kút. Ez egy jól kiképzett kút, aminek a termelési paraméterei be vannak állítva 50 évre. A régi kutakat már nem lehet felújítani, csak tartalék kútként lehet üzemeltetni. Mivel ezek 100 m alatti kutak, ezeket már béléscsövezni, nehezen, és rengeteg pénzért lehet. Ha a praktikusság, gazdaságosság, és a hosszútávú élettartam alapján csak az új kút a megoldás.

Nagy Jenő települési képviselő: Ugyanabba a víz rétegbe fog belemenni, tehát a víz minősége ugyanolyan lesz, mint eddig?

György Judit meghívott: Várhatóan igen, de ezt még nem tudom megmondani. Én a műszaki ellenőri feladatokat fogom ellátni. Azért hívtak, hogy segítsek a cég kivitelező ajánlattevő pályázat alapján a kiválasztásban. Nagyon örülök, hogy nem akkor hívtak, amikor már baj van.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A 37.000.000-Ft-ba belefér?

Szémán László polgármester: Igen.

Szémán Gyula települési képviselő: Hova fúrják?

György Judit meghívott: A vízműtelepre van kijelölve a kút.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A régitől nem messze.

György Judit meghívott: Nem lesz különbség a lefúrás mélységében, ugyan olyan lesz, mint a másik.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Az új kút új technológiával lesz fúrva lesz. Nézzük meg, a hölgy melyik céget ajánlja.

György Judit meghívott: Mindkét cégnél valós szakemberek, valós engedéllyel dolgoznak, valós cégeknél és sikeresen működnek. Komoly berendezéseik vannak, dolgoztam mind a két céggel. Az egyik ceglédi, a másik debreceni és volt még egy cég, aki nem adott ajánlatot. November-december amire kész lesz. Meg kell bontani a munkákat.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ennek október elején kész kellene lenni.

György Judit meghívott: Azt senki nem fogja vállalni. Meg van a maga ideje ennek a kútfúrási technológiának, a minőség érdekében ne kezdjünk el kóklerolni, hogy beleférjünk a határidőbe.Tehát itt, amikor megcsinálják az első lépéseket, és kialakítják és a szerkezetét kialakítják a kútnak, akkor ott meg kell várni, hogy a normális cement kötés megtörténik, meg kell várni, amíg a kútszerkezet stabilizálálódik, és a fúrás ütemeket is ennek megfelelően kell csinálni. Az fogja biztosítani, hogy ez a kút, ha lesz víz ezekben a rétegekben, és szakszerűen meg van csinálva, akkor a kútszerekezet maga, az egy olyan kútszerkezet a kavicsolással, és a kialakított rétegvázzal, ami nem rablógazdálkodással kivett rengeteg víz esetén ez a kút 50 évig az utánpótlódásnak megfelelően tudja biztosítani a vizet. Ezért is kell új kút, mert a réginél ez a szerkezeti kialakítás nem történt meg. Ez úgy van, hogy lent a földben, ahol nagyon nagy a nyomás, és mások a hőmérsékleti és dinamikai viszonyok, kialakul egy vázszerkezet. Ez olyan, mint amikor elkezdi mosni a homokot a tenger, és ez a vázszerkezet, ha megroppan, csak idő kérdése, hogy mikor roppan teljesen össze, és utána nem fog adni vizet a kút, csak az ottlévő homok fog mosódni befele a vízszemcsékkel együtt a kútba. Ezért kell új kút, mert nem tudjuk kiszámolni, hogy a réteg összeroppanás után már nem engedi, hogy a termelés biztosítva legyen, mert csak a hézagokban tud jönni a víz, ezért alakítunk ki nagy hézag szerkezetű, kút környezetében lévő kavicsos rendszert, amivel utána megfelelő szivattyúzással és tisztítással kialakítható a rétegben is ez a hézag szerkezet. Ez biztosítja, hogy a kivett víz mennyisége nem teszi tönkre az ott lévő homokot, nem mossa be az apró szemcséket, mert már kimostuk, mikor megcsináltuk a kutat. Ha nem adunk erre időt a vállalkozónak, a 72 órát, hanem csak 12 órát, akkor a hiányzó idő mind az üzemeltetési évek mínuszolásával fognak történni. Ezért nem javaslom, hogy csapjuk össze. Technológiai időt meg kell adni. Ha kész a kút, utána jöhet a kútakna, a kútgépészet is, és akkor fizessünk ütemezésben.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Akkor ez tudna így működni, hogy darabokra bontjuk?

Szémán László polgármester: Annak kellene utánajárni, hogy mikor van ennek a határideje.
Nagy Lászlóné települési képviselő: Ezzel még egy kört futni kell, ha meglesz a szerződés, hogy oldható meg. Akkor a december az biztos?

György Judit meghívott: Azért adták meg szerintem így a vállalkozók, mert utánanéztek a beszállítási határidőknek.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: A DH Szerviz Kft. 2022.12.29-ét jelölte meg. Azért volt olyan sürgős a mai testületi ülés, mert szeptember elseje a határidő átadni a munkaterületet a nyertes pályázónak.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Amelyiket ajánlja a hölgy azt fogadjuk el, a szerződések minél hamarabb legyenek megkötve.

Nagy Jenő települési képviselő: A testület döntése kell most, hogy induljon el.

György Judit meghívott: Mindkét cég jó, de az alacsonyabb árajánlatút javaslom, mert abban benne van a szivattyú bekötése is. Ez a DH Szerviz Debrecenből.

Szémán László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a beérkezett árajánlatok közül a kedvezőbb árú és magasabb beltartalmú ajánlatot fogadjuk el, amit a DH Szerviz Kft. Debrecen, Füredi út 76. szám alatti cég nyújtott be, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
meghozta a következő határozatot:

37/2022. (VIII.25.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Hencida 245/2 hrsz-ú területre tervezett területen mélyfúrású kút létesítése kivitelezési munkái tárgyban közzétett ajánlattételi felhívásra benyújtott ajánlatok közül a kivitelezésre a DH-SZERVIZ Kft-vel köt vállalkozási szerződést.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


[bookmark: _Hlk114753238]Szémán László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az új kút műszaki ellenőrzési tevékenységét a PLÁNUM ’97 Kft. végezze, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
meghozta a következő határozatot:

38/2022. (VIII.25.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Hencida 245/2 hrsz-ú területre tervezett területen mélyfúrású kút létesítése kivitelezési munkái műszaki ellenőri feladatainak ellátására a PLÁNUM ’97 Kft-vel köt vállalkozási szerződést.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester

Nagy Lászlóné települési képviselő: Belefér a pályázati keretbe?

Dr. Barcsa Sándor aljegyző: Nem, az 670.000- forint.

Szémán László polgármester: A következő a Bihari Önkormányzatok Többcélú Társulásának társulási megállapodásának a módosítása. Ez abban módosul, hogy az önkormányzatok által eddig fizetett központi költségvetés által nem finanszírozott hiányt az önkormányzatnak kellett megtéríteni, most már ezt a Bihari Szociális Szolgáltató Központnak köteles fizetni. Aki ezzel a módosítással egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.

A képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
meghozta a következő határozatot:

39/2022. (VIII.25.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása társulási megállapodásának módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást jelen határozat 1. és 2. melléklete szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

1. melléklet


Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása
Társulási megállapodásának módosítása


A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása Társulási Tanácsa által 2021. június 14-én elfogadott, 2022. január 01-jén hatályba lépett Társulási megállapodás az alábbiak szerint módosul:

1. A társulási megállapodás 12.2.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„12.2.1. A Bihari Szociális Szolgáltató Központ által ellátott feladatok – kivéve a Család- és gyermekjóléti Központ -  biztosításából adódó költségek viselése: 
       	Abban az esetben, ha a központi költségvetési támogatás nem fedezi az érintett tagönkormányzat közigazgatási területén működő feladatellátási hely működésével kapcsolatban felmerülő kiadásokat, azokat teljes egészében a Bihari Szociális Szolgáltató Központ köteles fizetni.”


Jelen Társulási megállapodás módosítást a Társulási Tanács 6/2022.(VI.28.)sz. BÖTKT határozatával hagyta jóvá.

Berettyóújfalu, 2022. …………….

A társult önkormányzatok:           	Jóváhagyó határozat száma:

Ártánd Község Önkormányzata      			…./2022. (……..) sz. határozat
Bakonszeg Községi Önkormányzat      			…./2022. (……..) sz. határozat
Bedő Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat
Berekböszörmény Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat Berettyóújfalu Város Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat Biharkeresztes Város Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat
Bojt Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat
Csökmő Nagyközség Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat
Darvas Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat
Esztár Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat
Furta Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat Gáborján Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat
Hencida Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat
Kismarja Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat Komádi Városi Önkormányzat      				…./2022. (……..) sz. határozat
Körösszakál Községi Önkormányzat      				…./2022. (……..) sz. határozat
Körösszegapáti Nagyközségi Önkormányzat      			…./2022. (……..) sz. határozat Magyarhomorog Községi Önkormányzat      				…./2022. (……..) sz. határozat Mezőpeterd Községi Önkormányzat      				…./2022. (……..) sz. határozat
Mezősas Községi Önkormányzat      				…./2022. (……..) sz. határozat
Nagykereki Községi Önkormányzat      			…./2022. (……..) sz. határozat
Pocsaj Nagyközség Önkormányzata      			…./2022. (……..) sz. határozat
Szentpéterszeg Községi Önkormányzat      			…./2022. (……..) sz. határozat 
Tépe Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat
Told Község Önkormányzata      				…./2022. (……..) sz. határozat
Újiráz Községi Önkormányzat      				…./2022. (……..) sz. határozat
Váncsod Községi Önkormányzat      				…./2022. (……..) sz. határozat
Vekerd Községi Önkormányzat      				…./2022. (……..) sz. határozat
Zsáka Nagyközségi Önkormányzat      				…./2022. (……..) sz. határozat


A Társulási megállapodás módosítást az érintett önkormányzatok döntése alapján a polgármesterek aláírásukkal látják el.


   			
       ______________   	__________________   	__________________	
	Benkő Sándor 	Gara Péter	Eszenyi Antal
	Ártánd	Bakonszeg	Bedő 

	__________________   	__________________   	__________________	
	Szücs Viktor	Muraközi István	Dani Béla Péter
	Berekböszörmény	Berettyóújfalu	Biharkeresztes	



	__________________   	__________________   	__________________	
	Bereginé Szegedi Hajnalka	Nagy Tibor	Takács Attila
	Bojt	Csökmő	Darvas 



	__________________   	__________________   	__________________	
	Szécsi Tamás	Krucsó Antal	Mező Gyula
	Esztár	Furta	Gáborján 



	__________________   	__________________   	__________________	
	Szémán László	Farkas István Attila	Tóth Ferenc
	Hencida	Kismarja	Komádi 



	__________________   	__________________   	__________________	
	Pálfi Tamás	Tarsoly Attila	Barabás Károlyné
	Körösszakál	Körösszegapáti	Magyarhomorog	



	__________________   	__________________   	__________________	
	Pap Miklós	Somi László	Zilai Károly
	Mezőpeterd	Mezősas	Nagykereki 



	__________________   	__________________   	__________________	
	Szőllősi Roland	Kiss Gábor Csaba	Balogh András
	Pocsaj	Szentpéterszeg	Tépe 



	__________________   	__________________   	__________________	
	Béres Barnabás	Furák Károly	Szalay Csaba
	Told	Újiráz	Váncsod 


	__________________   		__________________	
	Juhász István		Kovács Kálmán
	Vekerd		Zsáka 





2. melléklet

Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása
Társulási Megállapodása

Jelen megállapodás 3./ pontjában felsorolt önkormányzatok a közszolgáltatások biztosításával kapcsolatos feladataik hatékony ellátása érdekében létrehozott Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása 2021. június 14-én kelt társulási megállapodását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénynek megfelelően módosítják és a módosítással egységes szerkezetben az alábbiak szerint fogadják el: 

1./	A társulás neve:		Bihari Önkormányzatok 
Többcélú Kistérségi Társulása
					(a továbbiakban: Társulás)

2./	A Társulás székhelye:	4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19.
								

Társszékhelyek: 		4110	Biharkeresztes, Széchenyi u. 57. 
4138   Komádi, Hősök tere 4.

Jelen megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza a társuláshoz tartozó települések lakosságszámát. A lakosságszámot a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146. § (3) bekezdése alapján kell meghatározni.

3./	A Társulás tagjainak neve, székhelye:

	1./	Ártánd Község Önkormányzata
		4115 Ártánd, Rákóczi u. 28.			

2./	Bakonszeg Községi Önkormányzat
4164 Bakonszeg, Hunyadi u. 24.			

	3./	Bedő Község Önkormányzata
		4128 Bedő, Rákóczi u. 35.			
	
4./	Berekböszörmény Község Önkormányzata
		4116 Berekböszörmény, Köztársaság tér 1.	

5./	Berettyóújfalu Város Önkormányzata
4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19.	

	6./	Biharkeresztes Város Önkormányzata
		4110 Biharkeresztes, Széchenyi u. 57.		

7./	Bojt Község Önkormányzata
	4114 Bojt, Ady Endre u. 5.                                

8./	Csökmő Nagyközség Önkormányzata
	4145 Csökmő, Kossuth u. 109.                    

9./	Darvas Község Önkormányzata
4144 Darvas, Rákóczi út 50.                        

	10./	Esztár Község Önkormányzata
		4124 Esztár, Árpád u. 1.                               

	11./	Furta Község Önkormányzata
		4141 Furta, Petőfi u. 1.                                 

	12./	Gáborján Község Önkormányzata
		4122 Gáborján, Fő u. 106.                            

	13./	Hencida Község Önkormányzata
		4123 Hencida, Kossuth tér 1.                       
	
14./	Kismarja Község Önkormányzata
		4126 Kismarja, Bocskai u. 20.                      

	15./	Komádi Városi Önkormányzat
		4138 Komádi, Hősök tere 4.                         

	16./	Körösszakál Községi Önkormányzat
		4136 Körösszakál, Piac tér 1.                       

	17./	Körösszegapáti Nagyközségi Önkormányzat
		4135 Körösszegapáti, Kossuth u. 62.            

	18./	Magyarhomorog Községi Önkormányzat
		4137 Magyarhomorog, Árpád u. 46.            

	19./	Mezőpeterd Községi Önkormányzata 
		4118 Mezőpeterd, Jókai u. 2.                 

	20./	Mezősas Községi Önkormányzat
		4134 Mezősas, Nagy Sándor u. 49.            

21./	Nagykereki Községi Önkormányzat
		4127 Nagykereki, Kossuth u. 22.                 

	22./	Pocsaj Nagyközség Önkormányzata
		4125 Pocsaj, Nagy u. 51.                              

	23./	Szentpéterszeg Községi Önkormányzat
		4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45.            

	24./	Tépe Község Önkormányzata
		4132 Tépe, Rákóczi u. 1.                            

	25./	Told Község Önkormányzata 
		4117 Told, Kossuth u. 4.                               

26./	Újiráz Községi Önkormányzat
4146 Újiráz, Szabadság tér 1.                      

	27./	Váncsod Községi Önkormányzat
		4119 Váncsod, Kossuth u. 42.                      

28./	Vekerd Községi Önkormányzat
4143 Vekerd, Kossuth út 18.                        

29./	Zsáka Nagyközségi Önkormányzat
4142 Zsáka, Szabadság tér 1.                       

4./	A Társulás jogállása:		

A Társulás jogi személy, gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.
A jogi személyiséggé váláshoz szükséges, hogy a társulási megállapodást a tag önkormányzatok képviselő-testületei minősített többséggel hozott határozatukkal elfogadják. 

5./	A Társulási megállapodás időtartama:

A Társulásban résztvevő önkormányzatok képviselő-testületei ezen társulási megállapodást határozatlan időre kötik.

6./	A Társulásra átruházott feladat- és hatáskörök:

A Társulás az alábbi feladatkörbe tartozó közszolgáltatások biztosításához kapcsolódó és térségi együttműködést igénylő feladatok közös ellátásáról 
gondoskodik:

6.1. szociális alapszolgáltatások
6.1.1.1. házi segítségnyújtás
6.1.1.2. időskorúak nappali ellátása
6.1.1.3. fogyatékos személyek nappali ellátása
6.1.1.4. szociális étkeztetés
		6.2.   család- és gyermekjóléti központ működtetése
		6.3.   család- és gyermekjóléti szolgálat
		6.4.   gyermekek átmeneti gondozása helyettes szülő útján
		6.5.   foglalkoztatás,
6.6.   gazdaság- és turizmusfejlesztés, valamint idegenforgalom.

A Társulás által nyújtott egyes feladatellátásokat igénybevevő önkormányzatok körét a 2. sz. melléklet tartalmazza.

7./ 	A társulás közszolgáltatási feladatai ellátása érdekében költségvetési szervet, gazdálkodó szervezetet, nonprofit szervezetet és egyéb szervezetet alapíthat, teljes körűen gyakorolja az alapítói jogokat, kinevezi vezetőiket.
8./	A közös fenntartású intézmény:

		Bihari Szociális Szolgáltató Központ
			(székhely: 4100 Berettyóújfalu, Ady Endre u. 2.)

A Társulás a megállapodás 6.1. – 6.4. pontjaiban meghatározott feladatok ellátásáról a Bihari Szociális Szolgáltató Központ útján gondoskodik. 
A Bihari Szociális Szolgáltató Központ fenntartó és irányító szerve a társulási tanács. A társulási tanács gyakorolja az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § szerinti hatásköröket – kivéve a c) és i) pontokban foglalt, társulási tanács elnöke által gyakorolt hatásköröket -, továbbá az Szt. és a Gyvt. által meghatározott valamennyi irányítási, fenntartói feladat- és hatáskört. 
Az intézmény gazdálkodási besorolását tekintve önállóan működő költségvetési szerv, gazdálkodási feladatait a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal végzi (4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19.).
Az intézményvezetőt a társulási tanács bízza meg a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 23. § (3) bekezdése alapján nyilvános pályázat lefolytatását követően.
Az intézmény megszüntetéséről a társulási tanács megszüntető okirattal határoz. Megszüntetés esetén a megállapodás 12.2.2. pontja szerinti arányban oszlanak meg az érintett tagönkormányzatok között a megszüntetésből eredő jogok és kötelezettségek.

8/A.	A Bihari Szociális Szolgáltató Központ által nyújtott személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 92. § (1) bekezdés b. pont rendelkezése alapján Berettyóújfalu Város Önkormányzata jogosult rendeletet alkotni az alábbi eljárási rend szerint: 
A Bihari Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetője a feladatellátásra társult önkormányzatokkal egyeztet a településeket érintő személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról. A társulási tanács elnöke véleményezésre benyújtja a társulási tanácsnak az ezen tárgykörökben előkészített rendelet tervezetet. A társulási tanács véleményezését követően Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete rendeletet alkot.

9./	A feladatellátás rendje

9.1. A Bihari Szociális Szolgáltató Központ a megállapodás 6.1., 6.3., 6.4. pontjában meghatározott feladatokat a Társulás és az érintett önkormányzatok közötti feladat ellátási megállapodásban rögzítettek szerint látja el. 

9.2. A Család-és Gyermekjóléti Központra vonatkozó rendelkezések:

9.2.1. A berettyóújfalui járáshoz tartozó településeken a család- és gyermekjóléti központ feladatait a Társulás fenntartásában működő Bihari Szociális Szolgáltató Központ látja el, szakmailag és szervezetileg önálló, a szociális intézményen belül önálló intézményegységként Bihari Szociális Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Központ elnevezésű szervezeti egységben. A hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek védelmére irányul tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások biztosítása a járásszékhely településen működő Család-és Gyermekjóléti Központ feladata, melynek ellátási területe kiterjed a járás lakosságára.
A Család- és Gyermekjóléti Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feladatait a feladat-ellátási megállapodás alapján látja el a megállapodásban rögzített önkormányzatok számára.

9.2.2. A Család-és Gyermekjóléti Központ a gyermekjóléti szolgálatnak a Gyvt. 39. §, a 40. § (2) bekezdése és az Szt. 64. § (4) bekezdése szerinti általános szolgáltatási feladatain túl:
a) a gyermek családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt, amelynek keretében biztosít
aa) utcai és – ha a helyi viszonyok azt indokolják – lakótelepi szociális munkát,
ab) kapcsolattartási ügyeletet, ennek keretében közvetítői eljárást, ide nem értve a Gyvt. 62/E. § és a 132. § (6) bekezdése szerinti közvetítői eljárást,
ac) – ha a helyi viszonyok azt indokolják – kórházi szociális munkát,
ad) gyermekvédelmi jelzőrendszeri készenléti szolgálatot,
ae) jogi tájékoztatásnyújtást és pszichológiai tanácsadást,
af) családkonzultációt, családterápiát, családi döntéshozó konferenciát;
ag) óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységet;
b) a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló tevékenységet lát el, amelynek keretében
ba) kezdeményezi a gyermekvédelembe vételét vagy súlyosabb fokú veszélyeztetettség esetén a gyermek ideiglenes hatályú elhelyezését, nevelésbe vételét,
bb) javaslatot készít a veszélyeztetettség mértékének megfelelően a gyermek védelembe vételére, illetve a családi pótlék természetbeni formában történő nyújtására, a gyermek tankötelezettsége teljesítésének előmozdítására, a gyermek családjából történő kiemelésére, a leendő gondozási helyére vagy annak megváltoztatására, valamint a gyermek megelőző pártfogásának mellőzésére, elrendelésére, fenntartására és megszüntetésére,
bc) együttműködik a pártfogó felügyelői szolgálattal és a megelőző pártfogó felügyelővel a bűnismétlés megelőzése érdekében, ha a gyámhatóság elrendelte a gyermek megelőző pártfogását,
bd) a családjából kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében szociális segítőmunkát koordinál és végez – az otthont nyújtó ellátást, illetve a területi gyermekvédelmi szakszolgáltatást végző intézménnyel együttműködve – a család gyermeknevelési körülményeinek megteremtéséhez, javításához, a szülő és a gyermek közötti kapcsolat helyreállításához,
be) utógondozást végez - a gyermekvédelmi gyámmal együttműködve a Gyvt. 86. § (1) f) pontjában foglaltak szerint – a gyermek családjába történő visszailleszkedéséhez,
bf) védelembe vett gyermek esetében elkészíti a gondozási-nevelési tervet,  szociális segítőmunkát koordinál és végez, illetve a gyámhatóság megkeresésére a családi pótlék természetbeni formában történő nyújtásához kapcsolódó pénzfelhasználási tervet készít;
c) szakmai támogatást nyújt az ellátási területén működő gyermekjóléti szolgálatok számára;
d) elkészíti a szociális diagnózist az Szt. 64/A. §-a szerint.

9.2.3. A Család- és Gyermekjóléti Központnak a hatósági tevékenységhez kapcsolódó illetve egyéb speciális feladatainak ellátása érdekében a járás települései helyet és infrastruktúrát biztosítanak. A járás illetékességi területéhez tartozó települések a Család- és Gyermekjóléti Központ feladat ellátása kapcsán felmerülő, az állami költségvetés által nem fedezett költségekhez a külön jogszabályban meghatározott legkisebb szükséges létszám tényleges költsége és az állami költségvetésben ehhez rendelt állami támogatás különbözetének lakosságarányos megfizetésével járulnak hozzá. 

9.2.4. Biharkeresztes és Komádi település biztosítja a Család- és Gyermekjóléti Központ számára a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendeletben meghatározott ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiségeket. Biharkeresztes és Komádi Önkormányzata a helyiségeket továbbá ezek fűtését és világítását ingyen biztosítja a Család- és Gyermekjóléti Központ működéséhez.

9.2.5. A Család- és Gyermekjóléti Központnak 
- a Biharkeresztesen nyújtott szolgáltatását Ártánd, Told, Bojt, Bedő, Nagykereki, Berekböszörmény, Mezőpeterd, Biharkeresztes települések lakosai
- a Komádiban nyújtott szolgáltatását Újiráz, Csökmő, Magyarhomorog, Körösszegapáti, Körösszakál, Komádi települések lakosai
- a Berettyóújfaluban nyújtott szolgáltatását Bakonszeg, Vekerd, Furta, Szentpéterszeg, Hencida, Gáborján, Váncsod, Zsáka, Darvas, Mezősas, Berettyóújfalu települések lakosai vehetik igénybe.


10./ 	A Társulás szolgáltatásai igénybevételének a társulás által meghatározott feltételei:

A Társulás által biztosított, a 6.1. pontban felsorolt szolgáltatásokat a természetes személyek az Szt., a Gyvt. és az idevonatkozó önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint, térítési díj megfizetése mellett vehetik igénybe.

11./	A Társulás szervezete, működési rendje:

11.1.	A társulási tanács

11.1.1.	A Társulás döntést hozó szerve a társulási tanács. 
A társulási tanács döntését ülésén határozattal hozza.   
A társulási tanácsot a társulás tagjainak a polgármesterei alkotják. A társulási tanács tagjai településként egy szavazattal rendelkeznek. Szavazni kizárólag személyesen lehet.

11.1.2.	A társulási tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a tagok fele jelen van és a jelen levő tagok által képviselt települések lakosságszáma meghaladja a Társulást alkotó települések lakosságszámának egyharmadát.

11.1.3.	A javaslat elfogadásához az szükséges, hogy a jelen levő tagok több mint fele igennel szavazzon és az igennel szavazók által képviselt települések lakosságszáma meghaladja a jelenlevő tagok által képviselt települések lakosságszámának egyharmadát.

11.1.4.	A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.

     	11.1.5      	A társulási tanács üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni. A 				jegyzőkönyvet az  elnök és a társulási tanács által  felhatalmazott 			társulási tanács tag írja alá. 

11.2.	Az Elnök:

Az elnököt a társulási tanács minősített többséggel választja meg.
Az elnök képviseli a társulást, összehívja és vezeti a társulási tanács ülését, irányítja a társulás munkáját.
Az elnököt akadályoztatása esetén a társulási tanács által választott alelnök helyettesíti. Az elnök és az alelnök megbízatása a polgármesteri tisztségük megszűnéséig tart. 

11.3.	A Bizottság

A társulási tanács döntéseinek előkészítése, végrehajtásuk szervezése érdekében pénzügyi bizottságot hoz létre, illetve egyéb bizottság létrehozásáról is rendelkezhet a szervezeti és működési szabályzatban.

11.4.	A társulási tanács és a bizottságok működésére vonatkozó részletes szabályokat a társulási tanács szervezeti és működési szabályzata tartalmazza.

12./		A Társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes 	tagönkormányzatok pénzügyi hozzájárulásának aránya, 	teljesítésének módja, illetve a pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás:

12.1.	A Társulás működésének költségeihez, valamint 0,5 fő közszolgálati tisztviselő személyi kiadásaihoz (bér- és járulék költség), valamint a ráeső dologi kiadásokhoz a Társulás tagjai az általuk képviselt települések lakosságszámának arányában járulnak hozzá.

[bookmark: _Hlk106362407]12.2. A Bihari Szociális Szolgáltató Központ ellátási területébe tartozó tagönkormányzatok (a továbbiakban: érintett tagönkormányzatok) 12.1. szerintieken felüli pénzügyi hozzájárulása:

[bookmark: _Hlk106608767]12.2.1. A Bihari Szociális Szolgáltató Központ által ellátott feladatok – kivéve a Család- és gyermekjóléti Központ -  biztosításából adódó költségek viselése: 
[bookmark: _Hlk106608871]       	Abban az esetben, ha a központi költségvetési támogatás nem fedezi az érintett tagönkormányzat közigazgatási területén működő feladatellátási hely működésével kapcsolatban felmerülő kiadásokat, azokat teljes egészében a Bihari Szociális Szolgáltató Központ köteles fizetni. 

12.2.2. A Bihari Szociális Szolgáltató Központ pénzügyi, gazdálkodási, és egyéb munkaszervezeti feladatainak ellátásával kapcsolatos önkormányzati hozzájárulás mértéke, a költségek viselésének aránya:
      	A Bihari Szociális Szolgáltató Központ pénzügyi-gazdálkodási és egyéb munkaszervezeti feladatait Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal látja el. Ezen feladatok ellátása címén az érintett tagönkormányzatok a Társulás részére 3 fő közszolgálati tisztviselő személyi kiadásainak (bér- és járulék költségének), valamint a ráeső dologi kiadásoknak megfelelő összeget kötelesek megfizetni a Társulás által a Bihari Szociális Szolgáltató Központ működésére megigényelt éves központi költségvetési támogatás adott önkormányzatra eső részének arányában. Az ezen aránynak megfelelő, települést érintő összeget a Bihari Szociális Szolgáltató Központ által az érintett önkormányzatok részére teljesített szolgáltatások alapján feladatarányos, ezen belül lakosságarányos számítás szerint kell meghatározni. 

12.2.3.A Bihari Szociális Szolgáltató Központ központi irányításával kapcsolatos önkormányzati hozzájárulás mértéke, a költségek viselésének aránya:
           A Bihari Szociális Szolgáltató Központ 1 fő intézményvezetőjének, 1 fő intézményvezető-helyettesének, és 1 fő gazdasági ügyintézőjének vonatkozásában felmerülő személyi kiadás költségeit (bér és járulék költségeket) az érintett tagönkormányzatok viselik a Társulás által a Bihari Szociális Szolgáltató Központ működésére megigényelt éves  központi költségvetési támogatás adott önkormányzatra eső részének arányában. Az ezen aránynak megfelelő, települést érintő összeget a Bihari Szociális Szolgáltató Központ által az érintett önkormányzatok részére teljesített szolgáltatások alapján feladatarányos, ezen belül lakosságarányos számítás szerint kell meghatározni.

12.3.   A társulási tanács az önkormányzati hozzájárulás mértékét, a költségek viselésének arányát évente felülvizsgálja. Az önkormányzati hozzájárulás éves összegének 1/12 részét a tagönkormányzatok minden hónap 10. napjáig átutalják a Társulás számlájára, melyre a fedezetet minden önkormányzat saját költségvetési rendeletében biztosítja.   

12.4.	A társult önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén a hozzájárulást meg nem fizető, illetve késedelembe esett önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a Társulás – ha az általa küldött felszólítást követően 8 napon belül a tartozás nem kerül kiegyenlítésre – az adott önkormányzat számláját vezető bank felé azonnali beszedési megbízást nyújtson be, amely beszedési megbízás elsőbbséget élvez más inkasszókkal szemben. A tagönkormányzatok az önkormányzat nevében aláírásra jogosult személyek által aláírt felhatalmazó nyilatkozatot nyújtanak be a számlavezető pénzintézetük felé, mellyel felhatalmazzák a számlavezető pénzintézetet a Társulás által benyújtott beszedési megbízás teljesítésére. A tagönkormányzatok a felhatalmazó nyilatkozatot a számlavezető pénzintézetük felé jelen társulási megállapodás aláírását követő 15 napon belül kötelesek benyújtani, majd a felhatalmazó nyilatkozat számlavezető pénzintézet által ellenjegyzett példányát, az ellenjegyzett nyilatkozat kézhezvételét követően, soron kívül, de legkésőbb 10 napon belül kötelesek a Társulás részére eljuttatni.
Amennyiben a beszedési megbízás nem vezet eredményre, úgy a követelés behajtását a Társulás polgári peres úton érvényesíti a nem teljesítő féllel szemben.
		Késedelmes teljesítés esetén a hozzájárulás összege után a Ptk-ban 			meghatározott késedelmi kamat kerül felszámolásra.
13./	A Társulás gazdálkodása:

13.1.	A Társulás gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A Társulás költségvetését és beszámolóját a társulási tanács határozza meg.

           13.2. A gazdálkodás forrásai:

· az állami költségvetésből a társulásnak juttatott támogatás, 
· a társulásban résztvevő önkormányzatok költségvetési hozzájárulása, 
· egyéb pályázati támogatások,
· vagyongazdálkodásból származó bevételek.

14./	A Társulás működésének ellenőrzési rendje:

	A Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal a társulás belső ellenőrzéséről a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet szerint gondoskodik.
         	A társulási tanács a Társulást érintően a tagjai által közvetlenül is végezhet célszerűségi, gazdasági, működési vagy egyéb téren ellenőrzést, ilyen feladattal esetenként a tanács legalább két tagja vagy bizottsága bízható meg, akik az ellenőrzés tapasztalatairól a társulási tanács részére az általa meghatározott módon és időben tesznek jelentést. A társulási tanács külső szakértővel megbízás útján is végeztethet ellenőrzést.

15./	A Társulás vagyona, a Társulásnak átadott vagyontárgyak és a 	vagyonátadás feltételei, a tulajdonosi jogok és kötelezettségek 	gyakorlásának rendje:

15.1.	A Társulás saját vagyonnal rendelkezhet, amelynek hozadéka a Társulást illeti meg. A Társulás működéséhez szükséges vagyont az alapító önkormányzatok biztosítják.

15.2.	A Társulás vagyona feletti tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket a társulási tanács gyakorolja. A Társulás tulajdonában levő vagyon elidegenítéséről vagy megterheléséről a társulási tanács jogosult dönteni.

15.3.	A Társulás feladatellátásának biztosításához a tagönkormányzatok, a tulajdonukban lévő, ingó és ingatlan vagyont ingyenes használatba adják a Társulás részére részletes leltár szerint, külön megállapodásban foglaltak alapján. A tagönkormányzatok által, a Társulás feladatellátásához biztosított, részletes leltár szerint a Társulás részére ingyenes használatba adott ingó és ingatlan vagyontárgyak az érintett tagönkormányzat tulajdonában maradnak. Az ingyenes használatba, a Társulás részére adott ingatlan működtetésével kapcsolatos költségeket az ingatlan tulajdonos települési önkormányzat viseli. A Társulás által fenntartott intézmény a használatra kapott vagyont a jó gazda gondosságával használhatja, hasznait szedheti. 

15.4.	A Társulás vagyona a Társulás feladatainak teljesítéséhez kötötten hasznosítható.

15.5. A zárszámadást követően, amennyiben az egyes tagönkormányzati elszámolás eredményeképpen pénzmaradvány mutatható ki az adott tagönkormányzat vonatkozásában, abban az esetben ez a pénzmaradvány az érintett tagönkormányzatot illeti meg.
    
16./  A Társulás működéséről évente legalább egy alkalommal történő beszámolás
        kötelezettsége:

	Az elnök évente legalább egy alkalommal beszámol a társulási tanácsnak a Társulás működéséről, tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról.

17./	A megállapodás módosításának feltételei:

A Társulás társulási megállapodásának módosításához a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges.

18./	A Társulási jogviszony létrejöttére, annak megszűnésére vonatkozó szabályok:

18.1./ A Társuláshoz való csatlakozás szabályai:
A Társuláshoz csatlakozni a naptári év során bármikor lehet. A Társuláshoz való csatlakozásról, legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. Erről a társulási tanácsot értesíteni kell.
A csatlakozás megengedhetőségéről – a társulási tanács javaslata alapján – a Társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges.

18.2./A Társulásból történő kiválás feltételei:
A Társulásból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet. A társulási megállapodás felmondásáról legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. Erről a társulási tanácsot értesíteni kell.

18.3./  A Társulásból történő kizárás feltételei: 
A társulási tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával a Társulásból kizárhatja a Társulás azon tagját, amely a ráeső közös költséget 6 hónapon át nem fizeti meg és ezen kötelezettségének ismételt írásbeli felszólításban közölt határidőben sem tett eleget. 
          
18.4./ A Társulásból történő kiválás, kizárás esetén a Társulás tagja által a Társulásba bevitt vagyonnal 60 napon belül el kell számolni. Annak kiadására a Társulás tagja csak abban az esetben tarthat igényt, ha az nem veszélyezteti a Társulás feladatának ellátását, ebben az esetben a Társulás 	volt tagját a Társulással kötött szerződés alapján használati díj illeti meg.

19./ 	A Társulás megszűnése esetén a tagok egymással való elszámolásának rendje, kötelezettsége, a vagyonmegosztás módja:

19.1.  A Társulás megszűnése esetén a Társulás használatába átadott ingó és ingatlan vagyon visszakerül a Társulásban részt vevő önkormányzatokhoz.
A Társulás megszűnése esetén az abban résztvevő önkormányzatok részéről a Társulás működésével kapcsolatos költségek elszámolása a pénzügyi hozzájárulás alapján történik. A költségek elszámolását a Társulás megszűnését követő hónap 15. napjáig kell elkészíteni és megküldeni. Az elszámolást Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal küldi meg az érintett önkormányzat részére.

19.2.  A bevitt vagyon értékéig megmaradó vagyon a Társulás tagjai által bevitt
                  vagyon arányában kerül vissza a tag önkormányzatok tulajdonába. 

A Társulás megszűnése esetén a Társulás által elnyert források, eszközök, a pályázati támogatásban meghatározottak szerint, ennek hiányában a közösen fenntartott intézmény céljait szolgáló források, eszközök az intézmény költségvetéséhez való hozzájárulás arányában illetik meg a Társulás azon tagönkormányzatait, amelyek kedvezményezettjei voltak a forrásoknak, támogatásoknak. A további egyéb megmaradó vagyont a tagok között a Társulás működéséhez való hozzájárulás arányában kell felosztani.

20./   Záró rendelkezések:

 20.1. Jelen társulási megállapodás a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek határozattal történő elfogadásával, az utolsó határozat meghozatalának napján lép hatályba. 
      20.2. Jelen megállapodással létrehozott Társulás együttműködhet más társulással, illetve helyi önkormányzattal, egyes közszolgáltatásokat külön megállapodás alapján közösen biztosíthatnak, közös fejlesztéseket, beruházásokat valósíthatnak meg.
       20.3. A társult önkormányzatok képviselő-testületei kölcsönösen rögzítik, hogy a megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsődlegesen tárgyalásos úton, egyeztetéssel kívánják rendezni.
       20.4.A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó jogszabályok 	    és az SZMSZ rendelkezései az irányadók.
       20.5. A megállapodás módosítása a Társulás folyamatos működését nem érinti.

Berettyóújfalu, 2022. …………...																	    …………………..
									            elnök












1. számú melléklet


A Társuláshoz tartozó települések lakosságszáma, valamint a Társulás tagjainak képviselői

	1./	Ártánd      Lakosságszáma: 529
	           Képviseli: Benkő Sándor polgármester

           2./	Bakonszeg     Lakosságszáma: 1190
Képviseli: Gara Péter polgármester

	3./	Bedő 	       Lakosságszáma:  296
                      Képviseli: Eszenyi Antal polgármester
	
           4./	Berekböszörmény 	 Lakosságszáma: 1907
                      Képviseli: Szücs Viktor polgármester

           5./	Berettyóújfalu 	Lakosságszáma:14816
Képviseli: Muraközi István polgármester

	6./	Biharkeresztes 	Lakosságszáma: 4147
                      Képviseli: Dani Béla Péter polgármester

           7./	Bojt           Lakosságszáma: 548
           Képviseli: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester

           8./	Csökmő      Lakosságszáma: 1900
           Képviseli: Nagy Tibor polgármester

            9./	Darvas         Lakosságszáma: 543
Képviseli: Takács Attila polgármester

	10./	Esztár          Lakosságszáma:  1301
                      Képviseli: Szécsi Tamás polgármester

	11./	Furta           Lakosságszáma:  1157
                      Képviseli: Krucsó Antal polgármester

	12./	Gáborján     Lakosságszáma:    848
                      Képviseli: Mező Gyula polgármester

	13./	Hencida       Lakosságszáma: 1159
                      Képviseli: Szémán László polgármester

	14./	Kismarja      Lakosságszáma: 1278
                      Képviseli: Farkas István Attila polgármester
	
15./	Komádi       Lakosságszáma: 5341
                      Képviseli: Tóth Ferenc polgármester

	16./	Körösszakál     Lakosságszáma: 827
                      Képviseli: Pálfi Tamás polgármester

	17./	Körösszegapáti    Lakosságszáma: 1032
                      Képviseli: Tarsoly Attila polgármester

	18./	Magyarhomorog   Lakosságszáma: 899
                      Képviseli: Barabás Károlyné polgármester

	19./	Mezőpeterd            Lakosságszáma:  594
                      Képviseli: Pap Miklós polgármester

	20./	Mezősas                Lakosságszáma:  648
                      Képviseli: Somi László polgármester

	21./	Nagykereki            Lakosságszáma: 1369
                      Képviseli: Zilai Károly polgármester

	22./	Pocsaj                     Lakosságszáma: 2619
                      Képviseli: Szőllősi Roland polgármester

	23./	Szentpéterszeg        Lakosságszáma: 1090
                      Képviseli: Kiss Gábor Csaba polgármester

	24./	Tépe                       Lakosságszáma: 1099
                      Képviseli: Balogh András polgármester

	25./	Told                        Lakosságszáma:  303
                      Képviseli: Béres Barnabás polgármester

          26./	Újiráz                      Lakosságszáma:  530
Képviseli: Furák Károly polgármester

	27./	Váncsod                  Lakosságszáma: 1206
                      Képviseli: Szalay Csaba polgármester

           28./	Vekerd                    Lakosságszáma: 120
Képviseli: Juhász István polgármester

           29./	Zsáka                       Lakosságszáma: 1560
Képviseli: Kovács Kálmán polgármester

A Társuláshoz tartozó települések lakosságszáma összesen: 50856  






2. számú melléklet

A Társulás által nyújtott egyes feladatellátásokat 
igénybevevő önkormányzatok

1. A Társulás a megállapodás 6.1.1. pontjában meghatározott szociális alapszolgáltatásokhoz tartozó házi segítségnyújtás feladatait az alábbi településekre vonatkozóan látja el: 
- Bakonszeg
- Berettyóújfalu
- Csökmő – 2018. január 1-től
[bookmark: _Hlk74142314] -Darvas – 2022. január 1-től
- Furta - 2016. július 1. napjától
- Mezősas
- Tépe
- Zsáka

2. A Társulás a megállapodás 6.1.2. pontjában meghatározott szociális alapszolgáltatásokhoz tartozó időskorúak nappali ellátásának feladatait az alábbi településekre vonatkozóan látja el: 
- Bakonszeg
- Berettyóújfalu
- Csökmő – 2018. január 1-től
- Esztár
- Furta	- 2016. július 1. napjától
- Mezősas
- Zsáka

3. A Társulás a megállapodás 6.1.3. pontjában meghatározott szociális alapszolgáltatásokhoz tartozó fogyatékos személyek nappali ellátásának feladatait az alábbi településekre vonatkozóan látja el: 
- Bakonszeg
- Berettyóújfalu
- Csökmő – 2018. január 1-től
- Furta	- 2016. július 1. napjától
- Vekerd
- Zsáka

4. A Társulás a megállapodás 6.1.4. pontjában meghatározott szociális alapszolgáltatásokhoz tartozó szociális étkeztetés feladatait az alábbi településekre vonatkozóan látja el: 
- Bakonszeg
- Berettyóújfalu
- Csökmő – 2018. január 1-től
 -Darvas – 2022. január 1-től
- Furta	- 2016. július 1. napjától
- Mezősas
- Tépe
- Zsáka

5. A Társulás a megállapodás 6.2. pontjában meghatározott család-és gyermekjóléti központ működtetésének feladatait az alábbi településekre vonatkozóan látja el: 

- Berettyóújfalu					- Hencida
- Biharkeresztes					- Körösszakál
- Komádi						- Körösszegapáti
- Csökmő						- Magyarhomorog
- Zsáka						- Mezőpeterd
- Ártánd						- Mezősas
- Bakonszeg						- Nagykereki
- Bedő							- Szentpéterszeg
- Berekböszörmény					- Told
- Bojt							- Újiráz
- Darvas						- Váncsod
- Furta							- Vekerd
- Gáborján

6. A Társulás a megállapodás 6.3. pontjában meghatározott család-és gyermekjóléti szolgálat feladatait az alábbi településekre vonatkozóan látja el: 

- Bakonszeg
- Berettyóújfalu
- Csökmő – 2018. január 1-től
- Darvas
- Furta
- Vekerd
- Zsáka

7. A Társulás a megállapodás 6.4. pontjában meghatározott gyermekek átmeneti gondozása helyettes szülő útján feladatait az alábbi településekre vonatkozóan látja el: 

- Bakonszeg
- Berettyóújfalu
- Esztár
- Gáborján
- Kismarja
- Mezősas
- Szentpéterszeg
- Tépe
- Vekerd
- Zsáka





1. számú függelék
Z á r a d é k


A Társulási Megállapodást az alábbi képviselő-testületek hagyták jóvá és fogadták el előírásait önmagukra és testületeikre vonatkozó kötelező rendelkezésként:

Ártánd Község Képviselő-testülete  	      			sz. határozatával
Bakonszeg Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Bedő Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Berekböszörmény Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Berettyóújfalu Város Képviselő-testülete                				sz.  határozatával
Biharkeresztes Város Képviselő-testülete                               		sz. határozatával
Bojt Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Csökmő Nagyközség Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Darvas Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Esztár Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Furta Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával Gáborján Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Hencida Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Kismarja Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Komádi Város Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Körösszakál Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Körösszegapáti Nagyközség Képviselő-testülete	   				sz. határozatával
Magyarhomorog Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Mezőpeterd Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Mezősas Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Nagykereki Község Képviselő-testülete	      			sz. határozatával
Pocsaj Község Képviselő-testülete	      			sz. határozatával
Szentpéterszeg Község Képviselő-testülete                            		sz. határozatával
Tépe Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Told Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Újiráz Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Váncsod Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Vekerd Község Képviselő-testülete		   				sz. határozatával
Zsáka Nagyközség Képviselő-testülete		   				sz. határozatával

A Társulási Megállapodást az érintett önkormányzatok döntése alapján a polgármesterek aláírásukkal látják el.



   			
       ______________   	__________________   	__________________	
	Benkő Sándor 	Gara Péter	Eszenyi Antal
	Ártánd	Bakonszeg	Bedő 



[bookmark: _Hlk24525043]	__________________   	__________________   	__________________	
	Szücs Viktor	Muraközi István	Dani Béla Péter
	Berekböszörmény	Berettyóújfalu	Biharkeresztes	



	__________________   	__________________   	__________________	
	Bereginé Szegedi Hajnalka	Nagy Tibor	Takács Attila
	Bojt	Csökmő	Darvas 



	__________________   	__________________   	__________________	
	Szécsi Tamás	Krucsó Antal	Mező Gyula
	Esztár	Furta	Gáborján 



	__________________   	__________________   	__________________	
	Szémán László	Farkas István Attila	Tóth Ferenc
	Hencida	Kismarja	Komádi 
	__________________   	__________________   	__________________	
	Pálfi Tamás	Tarsoly Attila	Barabás Károlyné
	Körösszakál	Körösszegapáti	Magyarhomorog	



	__________________   	__________________   	__________________	
	Pap Miklós	Somi László	Zilai Károly
	Mezőpeterd	Mezősas	Nagykereki 



	__________________   	__________________   	__________________	
	Szőllősi Roland	Kiss Gábor Csaba	Balogh András
	Pocsaj	Szentpéterszeg	Tépe 



	__________________   	__________________   	__________________	
	Béres Barnabás	Furák Károly	Szalay Csaba
	Told	Újiráz	Váncsod 



	__________________   		__________________	
	Juhász István		Kovács Kálmán
	Vekerd		Zsáka 



Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester 



Szémán László polgármester: Visszatérve az étkezéshez. Az élelmezésvezető azt mondta, a étkezéssel kapcsolatban, hogy munkahelyi étkező 9 fő van, külsős étkező, azaz vendég az 18-20 fő, de az nem minden napos.

Nagy Lászlóné települési képviselő. Ez nagyon sok. De azok kik?

Antalné Nagy Éva: Azok a TSZ-esek.

Dienes Lajosné: Ha jöttek munkások, azok is a teljes árat fizették.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Az alkalmazotti a kérdés, hogy legyen-e kedvezmény, ha igen, akkor milyen mértékű. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Az óvodával nem lehet mit csinálni, mert valamilyen kedvezményt kell nekik nyújtani. Viszont akkor az önkormányzati dolgozóknak is kell adni.

Nagy Jenő települési képviselő: Ha kapnak cafetériát, akkor nincs kedvezmény, azaz ne legyen.

Dienes Lajosné alpolgármester: A 900.- forintot mindenképpen ki kell fizetni, mert az a nyersanyag norma.

Nagy Lászlóné település képviselő: Abban minden benne van, a rezsi is. A vendég az ebédet fizesse ki, kivéve, ha olyan vendég érkezik, aki az önkormányzat vendégkörében van. Vendég ebéd 900.- forint.

Szémán László polgármester: Akkor mit csináljunk a munkahelyi ebéddel?

Nagy Jenő települési képviselő: Az önkormányzatnak ne legyen belőle hátránya.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A szociálisból kell kiegyenlíteni.

Szémán László polgármester: Azt a szociálisból nem lehet, csak saját bevételből.
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Nagy Lászlóné települési képviselő: Legyen már döntés, hogy kipótoljuk, vagy nem.

Rézműves Béla települési képviselő: A jegyző kapja, mert a faluért van, a többi nem.

Nagy Jenő települési képviselő: Legyen dec 31-ig ez, és jövőre újra tárgyaljuk, és újra elbíráljuk.

Dienes Lajosné alpolgármester: Az élelmezésvezető majd mondja, ha újra kell tárgyalni.

Szémán László polgármester: Az alkalmazotti kedvezmény az volt, hogy eddig a nyersanyag normát fizették.

Nagy Jenő települési képviselő: Javaslom, hogy tegyünk bele határidőt.

Szémán László polgármester: A 900 Ft csak a nyersanyag norma. És újra kell tárgyalni a térítési díjakat. 1400 körül vannak a térítési díjak. Ezt javaslom fogadjuk el.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Az államtól csak a nyersanyag normát kapjuk meg?

Nagy Jenő települési képviselő: Nem most kéne elfogadni, hanem később. Javaslom, hogy havonta csináljon a felhasználásról kimutatást, mert havonta változnak az árak.

Dienes Lajosné alpolgármester: Az minden hónapban készül, hogy a létszám alapján mennyi volt a felhasználás. 

Szémán László polgármester: Ami a táblázatba van foglalva az a nyersanyag norma, rezsi nélkül.

Szémán László polgármester: Aki azzal egyetért, hogy a táblázatban foglalt számokkal a nyersanyag norma elfogadásra kerüljön, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
meghozta a következő rendeletet:

40/2022. (VIII.25.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a felnőtt étkeztetés nyersanyag normáját 900.-Ft-ban határozta meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester

Szémán László polgármester: A lóudvarral kapcsolatban 09.30-án van az elszámolási határidő.
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Nagy Lászlóné települési képviselő: Nincs lebontva. Kivitelezők? Kik adták be, hány forintért?

Szémán László polgármester: Németh Zsolt mondott 2 milliót tavaly télen, ez árajánlat volt, most nem biztos, hogy vállalja.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Rézműves Zoltán? 

Szémán László polgármester: Ő el tudja takarítani a törmeléket? A téglaépület bontására lett beadva. 120 m3 építési, bontási törmelék lesz.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ha van feladat, és van hencidai vállalkozó, akkor annak adjuk a pénzt.

Szémán László polgármester: Semmi akadálya. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Arra döntöttünk, hogy megvesszük a lóudvart 5.000.000-ért.

Szémán László polgármester: Nem! Vásárlás, bontás volt a pályázatban.

Szémán Gyula települési képviselő: Még az is mondtátok, hogy fel kell újítani.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ez a legegyszerűbb: mindent ledózeroltatni Németh Zsoltival.

Szémán László polgármester: Mindig ez van, megbeszéljük, utána meg az van, hogy én teljesen másra gondoltam, „Mindenki hibás, csak én nem” - mindig ez megy.

Nagy Jenő települési képviselő: Ebben az árban azt az ól részt hozza helyre Rézműves Zoltán. Azt szeretném még, hogy a következő testületi ülésre hozzák be, hogy a lebontott ÁFÉSZ boltból mennyi bevétele lett az önkormányzatnak.

Szémán László polgármester: Azt kikeressük, és leírjuk. Azt lehet tudni, hogy a Faluháznál, a fát, amit kivágtak, hogy hová vitték ki. Mert a gallyat nekünk kellene elhordani, de a vastagja hol van? Hol a fa? Valakinek el lett adva?

Nagy Jenő települési képviselő: Rézműves Zoltán elvitte, ő kapta meg.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Totál le kell bontani?

Szémán László polgármester: Legalábbis 120 m3 erejéig.

Varga János települési képviselő: Tájékoztatni kell Rézműves Zoltánt erről a mennyiségről.

Nagy Jenő települési képviselő: Én Rézműves Zoltánt javaslom.

Szémán László polgármester: Három árajánlat kell hozzá.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A többihez nem kellett három?

Szémán László polgármester: De, mindenhez három kellett. 

Szémán Gyula települési képviselő: Ez a ti hibátok, hogy ide jutottunk, mert ti fel akartátok újítani.

Nagy Jenő települési képviselő: Védetté kellett volna nyilvánítani az épületet.

Szémán László polgármester: Mit változtatott volna ezen a megnyert pályázati pénzen, ha védetté nyilvánítjuk?

Nagy Jenő települési képviselő: Akkor tudtunk volna pályázni felújításra.

Szémán László polgármester: Akkor vissza kellett volna fizetni azt az 5.000.000.- forintot, mert nem bontottuk el.

Nagy Jenő települési képviselő: Akkor még kell két ajánlat. 

Szémán László polgármester: Magyari Balázs megkeresett, hogy a kert rész szeretné bérelni a telek mögött, rendes, hivatalos szerződéssel. Művelni szeretné, és gyümölcsfákat szeretne telepíteni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Külön helyrajzi számon vannak.
Szémán László polgármester: Egyben van a lóudvarral, de nekik nem kellett. Kb. 200 m2.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Adjuk akkor bérbe.

Nagy Jenő települési képviselő: Ha értékesíteni szeretnénk, mérjük fel, hogy mennyibe kerül.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ha értékesítjük, ő fizesse a megosztást, értékbecslést, ügyvédi költségeket.

Szémán László polgármester. Rendben, akkor így fogunk vele tárgyalni. Van még valami. Fenntartjuk még azt az eladási szándékot, amit Nagy Jenő ajánlatott tett? Még ügyvédnél nem voltak. A vevő fizeti az ügyvédet.
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Nagy Lászlóné települési képviselő: A lőtér sincs rendben?

Szémán László polgármester: Azt nem tudom, abban az ügyben nem én tárgyalok.

Nagy Jenő települési képviselő: A Földhivatal részéről záradékolva van, megtörtént a telekmegosztás, és nem számlázta még ki, hogy ez most a hivatalé, az önkormányzaté, a TSZ-é, vagy az egyesületé lesz. A napokban tisztázódni fog.

Szémán László polgármester: Javaslom, hogy az egyesület nevére menjen.

Nagy Jenő települési képviselő: Igen, hogy pályázni is tudjunk. Majd meglátjuk, fogjuk intézni.

Nagy Lászlóné települési képviselő észrevételeit a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza.

[bookmark: _Hlk114495924]Nagy Lászlóné települési képviselő: Észrevételek: 1. A 2022.05.31. képviselő-testületi ülésen elhangzott, hogy a Hencida NapköziOtthonos Óvoda és Konyha felújítása a TOP-os pályázaton nyert 45 millió Ft-ból június hónapban megkezdődik. A pályázat kivitelezésére jelentkezett kivitelező cégek nevét a képviselő-testület nem ismeri. A kivitelező cég kiválasztása a képviselő-testület határozata alapján kellett volna, hogy megtörténjen. Tudomásom szerint, a munka elkezdődött. A május 31-i képviselő-testületiülésen Dr. Vámosi Margit jegyzőnő határozottan felszólította Szémán polgármester urat, hogy az három kivitelező, aki a felújításra benyújtotta azárajánlatát a testületnek véleményezésre és határozathozatalra bemutatásra kerüljön a törvényesség betartása végett. A Napközi Otthonos Óvoda Konyha beruházás elvégzésére a kivitelező kiválasztása és valószínűleg a szerződés megkötése a képviselő-testület tájékoztatása nélkül és határozathozatala nélkül megtörtént. A törvényesség szempontjából én ezt rendkívül aggályosnak gondolom, mert ismét egyszemélyes döntés született. Kérem észrevételemet szó szerint a jegyzőkönyvbe rögzíteni!

Szémán László polgármester: Itt volt a rendkívüli ülésen az anyag, de a testület nem volt határozatképes. A legkedvezőbb ajánlattevő nyert. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: 2. A temető felé vezető út 15 milliós beruházásának kivitelezéseszintén a képviselő-testület határozata nélkül történt!
3. A lakosságtól kapott információ alapján értesülve, majd a hivatalban meggyőződve ebben az évben a szociális és gyermekvédelmi rendelet szerintbeadott kérelmek elbírálása és kifizetése sok kategóriában nem történt meg (csak néhányat felsorolva a teljesség igénye nélkül: babaváró csomag, lakásfenntartási támogatás, rendkívüli élethelyzet miatt (betegség, gyógyszerstb.) támogatási kérelem, temetési támogatás stb.)
Mi lesz vele? A Bursa támogatás a 7 főre ki van fizetve. Húsvétra 3.700.000.- forintot terveztünk be, az idősek napja kérdőjeles, a karácsonyi ünnep kérdőjeles. Lakhatási támogatásra 2 fő adta be, az egyikre még határozat sincs. Rendkívüli élethelyzetre sokan beadták, ők sem határozatot, sem pénzt nem kaptak. Munkabérre 1000.- forinttal többet kellett költeni, mint amennyit kaptunk. A szociálisra minden hónapban megérkezik a pénz, de bérkifizetésre megy el a pénz. A 7. hónapban jobb a helyzet. 
Szémán László polgármester: Ha lesz pénz, kifizetjük. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Miből?

Szémán László polgármester: Nem tudjuk. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Van egy másik lehetőség, hogy lesz olyan vezető, aki tud pénzüggyel gazdálkodni, és azt osztja be, arra, amire adják.

Nagy Jenő települési képviselő: Miből fizetjük majd vissza a szociálist az államnak?

Szémán László polgármester: Mondjuk jön majd az iparűzési adó.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Kint van a sok iparűzési adó, de vannak, akiknek vissza kell fizetni.

Dienes Lajosné alpolgármester: Én nem csinálhattam. Egy külsős ügyintéző minimális idő alatt végezte el az adókönyvelést, már rendben van.

Nagy Lászlóné települési képviselő: És a késedelmi kamatot is fizetné?

Dienes Lajosné alpolgármester: Arra majd valami megoldást keresünk.
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Nagy Lászlóné települési képviselő: 4. Az óvoda és iskolakezdési támogatási rendelet az NJT rendszeren feltöltve nagy meglepetést okozott számomra mivel a rendelet alkotásakor azt fogadta el a testület, hogy augusztusban kifizetésre kerül, a rendeletben nem a képviselők egyöntetű elfogadása szerint megfogalmazott rendelet található! Komoly időbeli és tartalmi változtatással van átfogalmazva! Én ezt rendkívül törvénytelennek gondolom. Kérem a rendelet módosítását a képviselő-testület döntése szerint!
Idézem: A Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének11/2021.(XI.25) önkormányzati rendelete a gyermekvédelmi ellátásokról6.pont Óvodakezdési támogatás8.§ (4) Az óvodakezdési támogatás összege gyermekenként 20 000 Ft, melyetelsősorban természetben kell nyújtani.(5) Az óvodakezdési támogatás iránti kérelem benyújtási ideje tárgyévaugusztus 01-e és szeptember 15-e közötti időszak.7.pont Beiskolázási támogatás 9.§ (4) Az beiskolázási támogatás összege gyermekenként, fiatal felnőttenként 20 000 Ft, melyet elsősorban természetben kell nyújtani. (5) Az beiskolázási támogatás iránti kérelem benyújtási ideje tárgyév július01-e és szeptember 15-e közötti időszak. Nem jól van fent a rendelet. Szó sem volt a természetbeni fizetésről. Készpénzben kell kifizetni! Kérem a rendelet módosítását a képviselő-testület döntése szerint. 

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Így volt az előterjesztésben. Az, hogy oda van írva, hogy „elsősorban”, az nem kötelező jellegű.
[bookmark: _GoBack]Nagy Lászlóné települési képviselő: Vegyük elő a hangfelvételt. Megvezetett bennünket. 6.400.000.- szociális kellene az iskolakezdésre.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Én nem vezettem meg senkit. Az előterjesztésben pedig így volt.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A beiskolázásnál ugyanez a probléma. A jegyzőkönyv későn került hozzám, de én nem is írtam alá.

Nagy Jenő települési képviselő: Az előterjesztést meg kell hallgatni, hogy tudjuk, hogy kinek van igaza.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Az előterjesztéssel megegyező szöveg került elfogadásra.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ezek után fel kell olvasni. Sokszor a borítékot is itt bontják ki.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A táblázatba együtt írtuk be itt, hogy készpénzben kell kifizetni.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Ezt vissza lehet hallgatni.

Nagy Jenő települési képviselő: Módosítsuk a rendeletet, hogy ne természetben, és a megadott határidőre legyen.

Szémán László polgármester: Ugyanúgy lehet módosítani a pénzbelire. Szerintem maradjon így, és ha úgy dönt a képviselő-testület, hogy utalványban legyen, akkor úgy lesz rögzítve.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Volt arról is szó, hogy az óvodának megvesszük a csomagot, de ezt elvetettük.

Varga János települési képviselő: Már, ha lesz rá pénz.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Hát az nem lesz.

Varga János települési képviselő: Akkor mit fizetünk ki?

Nagy Lászlóné települési képviselő: Csak akkor lesz, ha a vállalkozók befizetik az iparűzési adóját. Ezt tessék kijavítani. 20.000 forint. Határidő: 2022.07.01-2022.08.05-ig. Kifizetés: 2022.08.20.

Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Mivel rendelet, lehet módosítani rajta.

Nagy Jenő települési képviselő: Határidőt kell javítani, ami az adott eseménynek megfelel.

Szémán László polgármester: Aki azzal egyetért, hogy az iskola- és óvodáztatási támogatás kérelmek beadási határideje 07.01- 08.05-ig, összege gyermekenként 20.000.- forint, kifizetésének határideje augusztus 20-a legyen, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
megalkotta a következő rendeletet:
Hencida Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének
8/2022. (VIII. 25.) számú önkormányzati rendelete
a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 11/2021. (XI. 25.) számú rendeletének módosításáról 

Hencida Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben, valamint a fiatalok életkezdési támogatásáról szóló 2005. évi CLXXIV. törvény 6. § (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2021. (XI. 25.) számú rendeletének (továbbiakban R.) 8. § 
(1) (4) bekezdése „melyet elsősorban természetben kell nyújtani” szövegrésze hatályát veszti.
(2) (4) bekezdése az alábbi szöveggel egészül ki.
„A támogatást legkésőbb augusztus 20-ig kell kifizetni.”

2. § R. 8. §
(1) (5) bekezdés „augusztus 01-e és szeptember 15-e” szövegrésze helyébe a „július 01-e és augusztus 5-e” szöveg lép.
(2) (5) bekezdése az alábbi szöveggel egészül ki.
„A támogatást legkésőbb augusztus 20-ig kell kifizetni.”

3. § R. 9. §
(1) (4) bekezdése „melyet elsősorban természetben kell nyújtani” szövegrésze hatályát veszti.
(2) (4) bekezdése az alábbi szöveggel egészül ki.
„A támogatást legkésőbb augusztus 20-ig kell kifizetni.”

4. § R. 9. §
(1) (5) bekezdés „augusztus 01-e és szeptember 15-e” szövegrésze helyébe a „július 01-e és augusztus 5-e” szöveg lép.
(2) (5) bekezdése az alábbi szöveggel egészül ki.
„A támogatást legkésőbb augusztus 20-ig kell kifizetni.”

5.   § Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

P. H.


           Szémán László                                                                 Dr. Vámosi Margit	
            polgármester                                                                               jegyző


	Kihirdetés módja: Önkormányzati Hivatal
Hirdetőtáblájára való kihelyezéssel
	

	Dátum: 2022. 08. 25.
	Dr. Vámosi Margit
név, aláírás 
jegyző





[bookmark: _Hlk114560645]Nagy Lászlóné települési képviselő: 5. A pénzügyi helyzet állapota rendkívül rossz, ennek ellenére többszöri javaslat ellenére sem történt költség csökkentő és bevételnövelő intézkedésekmegfogalmazása és végrehajtása!
[bookmark: _Hlk114560502]Erről beszélünk minden alkalommal. Ott van a pénzügyes, dolgozza ki, hogy mit és hol lehetne költséget csökkenteni. A Művelődési Háznak, Falugondnokságnak van bevétele.

Szémán László polgármester: Azt átutalják ide. Nyilván emelni kellene. Felkérem a Képviselő Asszony nézze át, helypénz, szolgáltatási szabályzatot alkosson, hogyha a géppel dolgozunk, az mennyibe kerül.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Van itt pénzügyi dolgozó, aki megcsinálja.

Szémán László polgármester: Nem tetszik segíteni. Köszönöm.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Segítek benne, ha elkészíti az alapot.

Nagy Jenő települési képviselő: Évától kértem segítséget, hogy mennyi a gáz, az áramfogyasztás az intézményeknél. Továbbá az internet, telefonról egy havi kimutatás a következő ülésre.

Nagy Lászlóné települési képviselő: 6. A Kossuth tér 4.szám alatti volt ÁFÉSZ épület és ingatlan továbbra iselhanyagolt rendezetlen állapotban van!A képviselő-testület hozott határozatott, hogy 2021.10.31-ig a falu központjátrondító épület lebontásra kerül és az ingatlan parkosítása megtörténik.Nincs kerítés. a járda összetörve a szégyent eltakaró zöld ponyvát lengeti a szél,ami tavaly került kihelyezésre. Ez a feladat is befejezetlen!

Nagy Lászlóné települési képviselő: A falu központja cigány módra néz ki. Ültessünk oda sövényt, vagy drótkerítést rakjunk oda.
[bookmark: _Hlk114560996]
Szémán László polgármester: Rendbe tesszük.
Nagy Lászlóné települési képviselő: 7. A Damjanich utcán felhalmozott törmelék két évvel ezelőtt felszámolásrakerült.Az utcában ismét nagy mennyiségű törmelék és szemét gyűlt össze.Ki ad erre engedélyt, hogy ott a házakhoz közel lerakják pótkocsikkal atörmeléket és a szemetet?

Szémán László polgármester: Bele kell tervezni jövőre a START programba egy válogatást és kőzúzást és még abból bevétel is lehetne. Egy ilyen helynek lenni kell. Ott nincs szemét, csak építési törmelék. Tégla, beton. Ha hasznosítható, egy helyre rakják le, ne a határban borítsák ki valahol. A szemét ott egy-két lakostól származik, ahogy odaviszi a szél. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: 8. A képviselő-testület kérte a 2021.évi közfoglalkoztatási programról a részletes beszámolót. A 2022.évi közfoglalkoztatási lehetőségekről az időbeni tájékoztatást, a lehetőségek hatékonyabb, a település érdekeit szolgáló tevékenységek beindítása érdekében! A képviselő-testület tájékoztatása ezekben az esetekben is elmaradt! Szintén egyszemélyes döntés született!

Szémán László polgármester: A következő ülésre behozom a beszámolót.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Mi lesz azokkal a közfogisokkal, akiknek 08.31-én megszűnik a szerződésük?

Szémán László polgármester: 17 főnek lehetett meghosszabbítani a szerződését 2023. 02.28-ig. Az előző létszám 70%-a maradt.

Nagy Lászlóné települési képviselő: 9. Az Önkormányzat alapításával létrejött Alapítvány beszámolóját is kérte a képviselő-testület, mivel ingatlanok értékesítése történt. Ennek a beszámolónaka bemutatása is elmaradt!

Szémán László polgármester: Év végén megtartják a beszámolót.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Szerintem májusban kellene megtartani, amikor évzárás van.

Szémán László polgármester: Akkor majd májusban megtartják.

Nagy Lászlóné települési képviselő: 10. A több, mint nyolc éve megváltoztatott utcák névtáblával jelzése nem történt meg!

Szémán László polgármester: Folyamatban vannak az utcanév táblák. Már 3 táblát csináltattam a saját pénzemen, és a következő hónapokban csináltatok még a saját pénzemből 3 utcanév táblát.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Szégyen a címer a hivatalon.

Szémán László polgármester: Legalább látják, hogy milyen helyzetben vagyunk. Lehet máshol meg puccoskodnak, és ugyanilyen helyzetben vannak, mint mi. Költségcsökkentés van, az is pénzbe kerül, nem ingyen csinálják. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: 11. Az ülésrendünkben április hónapra falugyűlés megtartását fogadta el akésviselő-testület.Ez a határozat sincs végrehajtva!
Felesleges eljönni, határozatot hoznunk, mert amiről döntünk, nincs végrehajtva.
12. Szabályzatok, rendeletek, jegyzőkönyvek nincsennek feltöltve a település honlapjára, pedig erről az alakuló ülésen határozat született. Mi az akadálya: tárgyi vagy személyi feltétel? Az elmaradt határozati végrehajtásokat még sorolhatnám tovább! Kérem a képviselő-testület által hozott határozatok felelőseit, hogy jogkövető módon vegyék komolyan a testület döntéseit!

Nagy Jenő települési képviselő: A zárszámadással kapcsolatos leltár megvan?

Dienes Lajosné alpolgármester: Megvan, csináljuk, minden épületet külön kell felvinni, sajnos most Evelin beteg, de folyamatban van.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Győri László visszahívását is javasoltam. Fizetjük neki a tiszteletdíját?
Szémán László polgármester: Nem hívom vissza.

Szémán László polgármester: Megkeresett bennünket a Nyírerdő Zrt, hogy előlegbe kihozhatnánk 250 m3 tűzifát betárolására. 

Nagy Jenő települési képviselő: Ezzel a szociális tűzifával kapcsolatban hozzunk egy olyan rendeletet, hogy átadás-átvétel legyen olyan módon lebonyolítva, hogy szabályos legyen, és nyomon követhető. Adok autót, sofőrt. Megjön a fa, tegyük át. Van nekem egy mérlegem, amit oda adunk, és ki lehetne mérlegelni dekára. Legyen ott valaki. 

Szémán László polgármester: Megtörtént, de az a baj, hogy mázsára tudjuk lemérni, és m3-re megy a számolás.

Nagy Jenő települési képviselő: A következő szállításra gondoltam.

13:35-kor Varga János elhagyta a testületi ülést.

Szémán Gyula települési képviselő: Minden szállítmány meg van mérve. Ott voltam én is a számolásnál és a kiosztásnál. A csomót nem tudjuk széjjel hányni, mert ahogy hozzák, nem egyformák. Muszáj sorba szedni.

Nagy Jenő települési képviselő: Minél hamarabb ki kell osztani a fát, ne várjunk februárig.

Szémán László polgármester: Nem jó a mérlegelés, mert aznap széjjel fogják verni, ha nem, akkor 3 hónapig is fog tartani, mire úgy kiosztjuk. Az előleg fát nem oszthatjuk, csak ha itt van mind, és bejöttek a kérelmek.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Temetési, beiskolázási segély kifizetése mikor lesz? Védőnői javaslatra hurok vásárlása 15.000.- forintot rendkívüli helyzetre lehet-e kifizetni?

Dienes Lajosné alpolgármester: Volt már ilyen, de nem éltek vele.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A védőnő vállalta, hogy keres egy olyan üzletet, akinél ki tudja választani, azokat a dolgokat, ami szükséges.

[bookmark: _Hlk115092917]Nagy Jenő települési képviselő: Ezt az osztást meg tudjuk valósítani?
Nagy Lászlóné települési képviselő: Ha lesznek jelentkezők, akik ezt végrehajtják, akkor igen.

Szémán László polgármester: Ahogy kiszállítják a fát azonnal küldik a számlát is. 

Nagy Lászlóné települési képviselő: Én azt kérem, hogy ha megjön a fa, akkor az elejétől kezdve legyen koordinálva.

Szémán László polgármester: Én minden nap ott voltam. Sehogy sem jó, mert van, akinek vékony, van, akinek vastag, akác, nem akác, nem száraz. Akinek lehetett bevitték, pedig nem volna köteles. Aki nem volt otthon annak leborították a kapu elé.

Szémán Gyula települési képviselő: Én végig a saját traktorommal hordtam a fát.
 
Nagy Jenő települési képviselő: Egy a lényeg, hogy jól csináljuk. Adok én is autót.
Dienes Lajosné alpolgármester: Akkor most tároljuk, vagy nem?

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ha meg tudjuk oldani, akkor tároljuk. Csak tudjuk kifizetni a fuvardíjat.  Ismerem a beszerzési szabályzatot és a szolgáltatási szabályzatot is, aktualizálásra szorul, úgyhogy tessék a pénzügyes hölgyet mellé ültetni, és megcsináltatni vele Jegyző Úr.

Nagy Jenő települési képviselő: Amikor pedig elkészül, tessék véleményeztetni.

Szémán László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy  250 m3 szociális tűzifa betárolására szerződést kössünk a Nyírerdő Zrt.-vel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
meghozta a következő rendeletet:

41/2022. (VIII.25.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy 250 m3 szociális tűzifa betárolására szerződést köt a Nyírerdő Zrt.-vel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem volt, Szémán László polgármester az ülést 13:45-kor
 bezárta. 


kmf.


     Szémán László							Dr. Vámosi Margit
      polgármester								jegyző





        Nagy Jenő						     	         Varga János	
jegyzőkönyv hitelesítő						jegyzőkönyv hitelesítő
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